



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 09.06.2023**

**PROCES VERBAL**

**nr. 10630/09.06.2023**

Încheiat azi, 09.06.2023, ora 11,00, cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei convocată de îndată, de domnul primar prin Dispoziția 249/08.06.2023.

Ședința se realizează cu participarea fizică a consilierilor locali în sala de ședințe a Primăriei or. Șimleu Silvaniei.

Convocarea consilierilor locali la lucrările ședinței s-a asigurat prin e-mail în data de 08.06.2023 în care au fost transmise toate materialele aferente proiectului ordinii de zi. Comunicarea prin e-mail s-a efectuat pe adresa electronică comunicată de fiecare consilier la secretarul general al orașului.

La lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al orașului Șimleu Silvaniei participă: dna. Ghilea Alexandra—consilier juridic, dl.Pop Mihai-inspector, dna.Sale Finela Mariana-consilier juridic, dl Crișan Codruț- consilier personal.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Bună ziua, doamnelor și domnilor consilieri locali, începem ședința extraordinară de azi, 09.06.2023, convocată de îndată de domnul primar prin Dispoziția 249/08.06.2023, cu respectarea procedurilor legale de comunicare a materialelor de ședință către consilierii locali prin intermediul poștei electronice și publicare pe site-ul instituției a convocatorului și a proiectelor de hotărâre înscrise pe ordinea de zi.

Dau cuvântul trei consilier juridic în substituirea dnei secretar să facă prezența.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Buna ziua și bine ați venit la ședința consiliului local de azi.În conformitate cu prevederile art. 243 alin.1 lit.j din OUG 57/2019 privind codul administrativ am să efectuez acum apelul nominal al consilierilor locali prezenți la ședința de astăzi în ordine alfabetică, după cum urmează:

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina?**

**Domnișoara consilier local Călăcian Delia-Corina:** Prezentă.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna. Crișan Alexandrina-Luminița.  
*Este absentă.*

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna Ilinca Eugenia Viorica?

**Doamna consilier local Ilinca Eugenia Viorica:** Prezentă.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl Kovacs Zoltan-Zsolt?

**Domnul consilier local Kovacs Zoltan-Zsolt:** Prezent

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna. Lipo Angela-Maria?

**Doamna consilier local Lipo Angela-Maria:** Prezentă.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Man Călin-Cosmin?

**Domnul consilier local Man Călin-Cosmin :** Prezent.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Man Vasile Ovidiu?

**Domnul consilier local Man Vasile Ovidiu:** Prezent.



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 09.06.2023**

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Opriș Cristian-Ioan?

**Domnul consilier local Opriș Cristian-Ioan:** Prezent.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Orosz Ferencz ?

**Domnul consilier local Orosz Ferencz:** Prezent

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:**Dl. Papp Lajos-Levente?

**Domnul consilier local Papp Lajos-Levente:** Prezent.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna. Pavel Florica-Adriana?

**Doamna consilier local Pavel Florica-Adriana:** Prezentă

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Pop Cornel ?

**Domnul consilier local Pop Cornel:** Prezent

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:**Dna. Porcar Doina-Marcela? Este absentă.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl Sabo Ioan?

**Domnul consilier local Sabo Ioan:** Prezent

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dl. Seute Ioan-Gavril ?

**Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:** Prezent.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna. Roman Andrada-Ioana?

**Doamna consilier local Roman Andrada-Ioana:** Prezentă

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Dna. Varodi Codruța- Rozica? Este absentă.

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Având în vedere prezența unui număr de 14 consilieri locali din cei 17 aflați în funcție ( „absenți” sunt trei consilieri locali: Dna. Crișan Alexandrina-Luminița; Dna. Porcar Doina-Marcela; Dna. Varodi Codruța- Rozica), constat îndeplinite prevederile art. 137, alin. 1 din OUG 57/2019 privind codul administrativ cu privire la cvorumul necesar pentru desfășurarea legală a acestei ședințe extraordinare convocată, de primarul orașului Șimleu Silvaniei. Astfel, ședința este statutară și se pot lua hotărâri valabile, consiliul local fiind legal întrunit. (Cvorumul legal constă în prezența majorității consilierilor locali aflați în funcție.)

Domnule președinte vă predau lucrările ședinței, mulțumesc.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Dau cuvântul domnului primar pentru a prezenta ordinea de zi a ședinței și să facă eventuale intervenții pe marginea proiectului. Vă rog dl.primar.

**Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian:** Bună ziua tuturor, vă mulțumesc pentru prezență. În esență ședința a fost convocată de îndată, v-aș fi zis la ședința trecută de existența intenției, însă la acel moment nu știam despre asta pentru că cei de la Consiliul Județean ne-a anunțat în ultimul moment că au nevoie de această hotărâre. Și atunci evident pentru a nu pierde nicio oportunitate când vine vorba de finanțări nerambursabile, am convocat ședința de îndată și vă mulțumesc pentru prezență. Ședința de astăzi vizează un singur proiect de hotărâre și anume: *Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea proiectului ” Microbuze electrice pentru elevii din Sălaj ” și încheierea acordului de parteneriat pentru depunerea acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.*

Mai exact este vorba despre componenta 15 pe educație, axa 6 care vizează posibilitatea



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 09.06.2023**

înnoirii parcului auto pentru transportul elevilor. La Șimleu Silvaniei avem oricum trei localități componente, avem și zone mai îndepărtate de unde elevii trebuie aduși să creștem tot mai mult accesul la educație. Un proiect util pentru noi și ne ajută implementarea lui, de aceea am insistat să participăm dincolo de faptul că este cu finanțare nerambursabilă.



**ORDINEA DE ZI**

*Proiect de hotărâre nr.1 privind aprobarea proiectului ” Microbuze electrice pentru elevii din Sălaj ” și încheierea acordului de parteneriat pentru depunerea acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență.*

Proiect inițiat de primarul  
Orașului Șimleu Silvaniei



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** acum vă supun la aprobare Ordinea de zi, a ședinței de astăzi.

Cine este „Pentru“, „Împotrivă“, „Abțineri“?

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Ordinea de zi a ședinței de astăzi s-a votat cu 14 voturi „Pentru“.



**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Trecem la dezbaterea proiectului. **Proiect de hotărâre nr.1** privind aprobarea proiectului ”Microbuze electrice pentru elevii din Sălaj” și încheierea acordului de parteneriat pentru depunerea acestuia spre finanțare în cadrul Planului Național de Redresare și Reziliență .

Solicite avizul comisiei nr.: 1,2 și 4.

**Comisia nr. 1:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 2:** Aviz favorabil

**Comisia nr. 4:** Aviz favorabil

Vă consult dacă sunt discuții pe acest proiect de hotărâre.

**Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:** vreau să vă întreb că văd aicea că ne obligă să asigurăm stație de încărcare. Vreau să vă întreb că proiectul acela care îl avem cu stațiile ...

**Domnul Primar Lazar Mihai – Cristian:** atât proiectul cu stațiile cât și cel cu modernizarea iluminatului public sunt trecute în următoarea fază la A.F.M. (Administrația Fondului pentru Mediu).

**Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:** vreau să văd dacă ne putem folosi de acea stație sau mai trebuie construită încă o stație.

**Domnul Primar Lazar Mihai – Cristian:** noi trebuie să asigurăm o stație.



**SEDINȚA EXTRAORDINARĂ**  
**A CONSILIULUI LOCAL AL ORAȘULUI ȘIMLEU SILVANIEI DIN 09.06.2023**

**Domnul consilier local Seute Ioan-Gavril:** deci ne putem folosi de acea stație.

**Domnul Primar Lazar Mihai - Cristian:** plus ca să nu vă mai spun că și la proiectul cu pistele de biciclete sunt prevăzute vreo 5 stații dacă bine țin minte.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Dacă mai dorește cineva? Dacă nu, supun la vot proiectul? Cine este „Pentru”, „Împotriva”, „Abțineri”?

**Domnișoara consilier juridic Ghilea Alexandra:** Hotărârea s-a votat cu 14 voturi „Pentru” .



**Domnul primar Mihai-Cristian Lazar:** dacă sunt întrebări, lămuriri, probleme? Vă mulțumesc. S-ar putea luna aceasta să mai fie ședințe extraordinare dar am să încerc să vă anunț mai din timp.

**Președinte de ședință, dl Sabo Ioan:** Declar ședința extraordinară de astăzi închisă.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local se încheie la ora 11,07.

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,  
**SABO IOAN**

PENTRU  
SECRETAR GENERAL,  
consilier juridic,  
**GHILEA ALEXANDRA**